10 клас
1. Порівняти числа [image: image2.png]2015)‘
2017



 та [image: image4.png]2015)3
2016




Вказівки до розв'язання
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2. Знайдіть всі пари чисел , що задовольняють рівнянню:
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Вказівки до розв’язання:

Враховуючи умову рівності дробу нулю та область визначення виразу маємо систему умов:

[image: image8.png]x*+ax-5
207 4 xy -
iyt ay+4=0,
21 44y _yi>




    [image: image10.png](x+5)(,,1):0,

@+y)(2x-y) =0,
@+ +4#0,
v+3)y-7)<0:



   

З перших двох рівнянь маємо пари розв’язків: (-5;5), (-5;-10), (1;-1), (1;2). 

Для  пар (-5;-10) та (1;-1) не виконуються умови [image: image12.png](v+3)v-7)<o0



 та [image: image14.png](v+1)vi+4)=Fo0



 відповідно. Отже маємо розв’язки: (-5;5), (1;2).

Відповідь: (-5;5), (1;2).

3. Сторона трикутника дорівнює 10 см, а медіани, проведені до двох інших сторін, – 9 см і 12 см. Знайдіть площу трикутника.

Вказівка. 
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Відповідь. 72 см2.

4. Доведіть, що для будь-яких додатних чисел a і b виконується нерівність 
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Вказівка до розв’язання

 Оскільки a2 і b – числа додатні, то за нерівністю Коші для середнього арифметичного і середнього геометричного отримаємо: 
[image: image17.wmf].
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 Аналогічно, застосувавши нерівність Коші до чисел 
[image: image18.wmf]a
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, які є додатні, отримаємо: 
[image: image20.wmf].

b

1

a

1

2

b

1

a

1

,

b

1

a

1

2

b

1

a

1

2

2

2

2

×

³

+

×

³

+

 Перемноживши почленно нерівності, маємо: 
[image: image21.wmf](
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5. Цілі числа 
[image: image22.wmf],,,,
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 задовольняють співвідношення 
[image: image23.wmf]44444
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 Довести, що принаймні три з них парні.

Вказівка до розв’язання

Очевидно, що непарних чисел — парна кількість. Тому достатньо показати, що не може бути чотири непарні числа. Четвертий степінь парного числа поділяється на 16, а непарного при діленні на 16 — дає остачу 1. Звідси  
[image: image24.wmf]44444
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 при діленні на 16 дає остачу 4 або 2 ( якщо чотири числа непарні, а одне парне), тому не дорівнює нулю. Відзначимо, що цілі числа, які задовольняють рівняння, існують. Наприклад, 
[image: image25.wmf]0.
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